

Отзыв руководителя образовательного учреждения

Ф.И.О.: Ширяев Александр Евгеньевич

Полное название образовательного учреждения, должность:
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Крым «Евпаторийский индустриальный техникум», мастер производственного обучения.

Образование, год окончания: Отдельное структурное подразделение Национального университета биоресурсов и природопользования Украина «Прибрежненский аграрный колледж», специальность «Производство и переработка продукции растениеводства», квалификация агроном, 2011 г.

Общий стаж: 32 года 7 месяцев.

Стаж работы в данном образовательном учреждении: 2 года 5 месяцев.

Ширяев Александр Евгеньевич работает в ГБПОУ РК «Евпаторийский индустриальный техникум» с 02.09.2019 года мастером производственного обучения. Зарекомендовал себя как высококвалифицированный опытный специалист, профессиональный и добросовестный работник.

В межаттестационный период прошел следующие курсы повышения квалификации:

1. «Программа повышения квалификации для управленческих команд организаций, реализующих программы СПО, по развитию языковых компетенций у студентов», ООО СП «СОДРУЖЕСТВО», 2019 г.
2. «Профессиональная компетентность и организация работы мастеров производственного обучения в условиях реализации ФГОС по ТОП-50». ГБОУ ДПО РК «Крымский центр развития профессионального образования», 2020 г.;
3. «Использование компьютерных технологий в процессе обучения в условиях реализации ФГОС». ООО «Инфоурок», 2021 г.

В ноябре 2020 г. Ширяев Александр Евгеньевич являлся линейным экспертом на VI Открытом региональном чемпионате «Молодые профессионалы» (WSR) Республики Крым по компетенции «Окраска автомобиля».

Регулярно применяет современные образовательные технологии, в том числе информационно-коммуникационные и Интернет-технологии, в процессе обучения профессии и в воспитательной работе. Использует активные формы проведения занятий с применением электронных образовательных ресурсов, индивидуальных и групповых проектов, анализа жизненных и производственных ситуаций, психологических и иных тренингов.

Активно участвует в профессиональных конкурсах различного уровня, делится своим опытом работы с коллегами. Награжден почетной грамотой Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым за значительный личный вклад в обучении, воспитании подрастающего

поколения, добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием 75-летия системы среднего профессионального образования, приказ от 11.11.2015 г. №474-к.

Обучающиеся приобретают прочные знания, умения и практический опыт в процессе изучения профессиональных модулей и освоения технологических операций, демонстрируя освоенные виды профессиональной деятельности на мероприятиях как внутри техникума, так и на уровне города и области. Выпускники успешно трудятся в фирмах и на предприятиях города Евпатории и Республики Крым в целом, а также продолжают обучение, приобретая новые профессии и специальности как на уровне среднего специального, так и высшего образования.

Являясь куратором группы № М-13, Ширяев А.Е. осуществляет целенаправленную, системную и тщательно планируемую деятельность. Современный мыслящий, инициативный и деятельный работник. Умеет работать в команде. Обладает способностью к оценочно-ценностной рефлексии профессиональной деятельности. Пользуется авторитетом и уважением коллег по работе и обучающихся.

На основании вышеизложенного, администрация ГБПОУ РК «Евпаторийский индустриальный техникум» ходатайствует перед Республиканской аттестационной комиссией Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым об установлении Ширяеву Александру Евгеньевичу первой квалификационной категории по должности «мастер производственного обучения».

Директор ГБПОУ РК
«Евпаторийский индустриальный
техникум»

«28» 03 2022 г.



Н. Е. Путинцева